
Ata da 4a Reunião Ordinária do Conselho de Centro,
do Centro de Tecnologia da Universidade Federal da
Paraíba, realizada no dia 20 de maio de 2020.

Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte às nove horas, através de
videoconferência,  foi  realizada  a  4ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho  de
Centro,  sob  a  presidência  do  diretor  professor  Antônio  de  Mello  Villar,
Contando com as presenças virtuais do Vice-Diretor professor Tarciso Cabral
da  Silva  e  os  seguintes  Conselheiros:  Andréa  Brasiliano  Silva,  Cláudia
Verônica Torres Barbosa, Elisângela Maria Rodrigues Rocha, Jailson Ribeiro
de Oliveira, Darlan Azevedo Pereira, Karla Silvana Menezes de Sousa, Rafael
Evaristo  Caluête,  Lucy  Donegan,  Danniel  Ferreira  de  Oliveira,  Givanildo
Alves  de  Azeredo,  Mabel  de  Barros  Batista,  Paulo  Henrique  de  Miranda
Montenegro, Adriano Duarte Tavares, Abel Cavalcante Lima Filho, Andrea
Lopes Oliveira Ferreira, Sandra Naomi Morioka, Ricardo Peixoto Suassuna
Dutra,  Marcel  Góis  Pinto,  Raul  Rosenhaim,  Cláudia  Fabiana  Gohr,  Yuri
Montenegro  Ishihara,  Solange  Maria  Leder,  Amélia  Severino  Ferreira  e
Santos e Francisco de Assis da Costa, Lincoln Pontes Vaz e Rafael Peixoto
(representante dos servidores),  o representante dos discentes: Wlademir
Theotônio  Braga  Gonzaga.  Participaram  também  o  Assessor  de  Pós-
Graduação e Pesquisa do Centro de Tecnologia Sandro Marden Torres e os
representantes do CT junto ao CONSEPE, professor Leonardo Vieira Soares
e  Izabel  Cristina  Evaristo  da  Silva  e  a  Assessora  de  Extensão  Aurélia
Altemira  Idogro  Acunã.  O  Senhor  presidente  iniciou  os  trabalhos  com
algumas  comunicações:  Cumprimentou  a  todos  e  iniciou  a  reunião
comunicando  que  devido  a  recente  reunião  do  CONSEPE  solicitou  ao
Assessor de Graduação do Centro, professor Jailson Ribeiro de Oliveira, que
convidasse  para a  presente  reunião  com os professores  Leonardo Vieira
Soares  e  Izabel  Cristina  Evaristo  da  Silva,  representantes  do Centro  de
Tecnologia no CONSEPE, para que apresentasse as decisões tomadas pelo
CONSEPE com relação as atividades neste período de pandemia e que todas
as dúvidas sejam esclarecidas entre os Conselheiros. Passou a palavra ao
professor  Jailson  Ribeiro  de  Oliveira  (Assessor  de  Graduação),  para  seu
pronunciamento que constou de uma saudação a todos einformando que
“Buscando assegurar o entendimento das Resoluções 13/2020 e 14/2020 do
CONSEPE, a Assessoria de Graduação, articulou uma apresentação para os
Conselheiros titulares representantes do Centro de Tecnologia no CONSEPE,
os professores Leonardo Vieira Soares do Departamento de Engenharia civil
e  Ambiental  e  Izabel  Cristina  Evaristo  da  Silva  do  Departamento  de
Engenharia  Química,  que  ensejasse  discutir  os  principais  destaques  das
duas resoluções e assim podermos planejar e trilhar o período suplementar
de modo alinhado. O professor Jailson Ribeiro de Oliveira enquanto membro
do fórum de Assessores de Graduação junto a PRG, destacou que a pedido
do Diretor do CT fará o compartilhamento das informações referentes às
reuniões  de  Coordenadores  de  Cursos  de  Graduação  e  Chefes  de
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Departamentos  com  a  PRG.  O  referido  professor  ainda  alertou  para  a
necessidade das Coordenações observarem e analisarem os resultados dos
questionários distribuídos pela PRG destacando também a importância dos
departamentos acolherem as demandas dos alunos retidos”.  O professor
Antônio  de  Mello  Villar  passou  a  palavra  ao  professor  Leonardo  Vieira
Soares, que cumprimentou a todos e, em seguida, apresentou os principais
tópicos  das  Resoluções.  A  Resolução  13/2020,  que  trata  do  Calendário
Suplementar e a Resolução 14/2020, que trata da carga horária docente.
Muitos Conselheiros fizeram seus questionamentos sobre o assunto, sendo
atendidas  e  esclarecidas  todas  as  dúvidas  pelo  professor  Leonardo.
Professor Marcel solicitou a palavra e agradeceu o empenho do professor
Leonardo e a professora Izabel junto ao CONSEPE enfatizando que o Centro
de Tecnologia  está muito bem representado.  Professor  Antonio de Mello
Villar, também parabenizou o empenho e pelo trabalho realizado junto ao
CONSEPE  pelos  nossos  conselheiros  e  agradeceu  ao  discente  Wlademir
Theotônio Braga Gonzaga que,  como um dos representantes  dos alunos
junto ao CONSEPE, também colaborou na defesa da demanda encaminhada
pelo Centro de Tecnologia. Dando sequência, o Senhor Presidente solicitou a
apreciação da Ata  da 3ª Reunião Ordinária do Conselho de Centro,  que
colocada em discussão e votação foi  aprovada com 23 votos favoráveis e
02  abstenções.  ORDEM DO DIA. Processo  23074.020664/2020-86-
DEMAT,  Interessada:  professora  Sheila  Alves  Bezerra  da  Costa  Rego.
Assunto:  Solicita  progressão  funcional  de  professor  Adjunto  II  para
professor Adjunto III, Relator: professor Adriano Duarte Tavares que deu
parecer favorável, que colocado em discussão e votação foiaprovado com
25 votos favoráveis e 01 abstenção. Processo 23074.025895/2020/81-
DEM, Interessado:  professor  Jean  Pierre  Veronese.  Assunto: Solicita
progressão funcional  de professor  Adjunto II  para professor  Adjunto III.
Relatora:  professora  Cláudia  Verônica  Torres  Barbosa,  que deu parecer
favorável que  colocado  em discussão  e  votação  foi  aprovado com 24
votos favoráveis e 02 abstenções. Processo 23074.030940/2020/54-
DEP,  Interessado: Departamento de Engenharia de Produção.  Assunto:
Encaminha levantamento das necessidades do Departamento de Engenharia
de Produção-DEP.Relatora: professora Elisângela Maria Rodrigues Rocha,
que  deu  parecer  favorável que  colocado  em  discussão  e  votação  foi
aprovado  com  22  votos  favoráveis e  7  abstenções.  Processo
23074.031087/2020-62-DEM,  Interessado: professor  Paulo  Henrique
de  Miranda  Montenegro.  Assunto: Encaminha  Projeto  para  reforma  de
Laboratório  e  Sala  Multi  do  DEM.  Relator: professor  Marcel  Góis  Pinto,
tendo o referido processo ter sido  retirado de pauta para  diligência. O
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos,  deu por encerrada à
reunião. E a ata foi lavrada e assinada por mim, Maria Marileide Bento de
Queiroz, Secretária e pelo Senhor Presidente.
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